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תבנית של כתב טענות – הבהרות
מטבע הדברים, מדובר בתבנית כללית המהווה דוגמא בלבד של כתב טענות ואין היא נותנת מענה ספציפי ומדויק לנסיבות, לצרכים השונים, וכן לדין החל.
חלק מהתבניות הינן ישנות, בגדר טיוטות עבודה בלבד שטרם עברו תיקוני הגהה, והן אינן כוללות פסיקה עדכנית.
ככל שיש בכתב הטענות פירוט סכומים וחישובים, החישובים והסכומים אינם משקפים בהכרח את הדין החל ולעיתים הם נעשו בדרך של אומדנה, כלפי מעלה או מטה, על בסיס שיקולים שונים.
כדי להתאים את התבנית לדין הדין בצורה טובה, מלאה ועדכנית וכן לערוך חישובים מדויקים ועדכניים, יש לעיין בתכנים הקיימים באתר בהתאם לנושא המועלה בכתב הטענות ולעשות את ההתאמות הנדרשות, כולל תיקוני הגהה לטיוטות העבודה.
קיצורי דרך למספרי הסעיפים הינם כדלקמן:  Ctrl+Alt+1 - רמה ראשונה; Ctrl+Alt+2 - רמה שנייה; Ctrl+Alat+3 - רמה שלישית.
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____________________
מהות התביעה: כספית.

סכום התביעה: ________________₪.

כתב תביעה מתוקן
א. רקע עובדתי:
1. התובע שימש כסמנכ"ל הכספים של הנתבעת.
2. התובע מילא את תפקידו על הצד הטוב ביותר.
3. בתחילת שנת 2013 הייתה כוונה להביא לסיום עבודתו של חשב החברה שעבד תחת התובע, שתיפקד בצורה לא משביעת רצון. ההחלטה בדבר פתיחת הליכי פיטורים נעשתה על דעת מנכ"ל החברה בישראל, היועצת המשפטית ומנהלת משאבי אנוש של הנתבעת.
4. במסגרת השימוע שנערך לחשב טרם הפיטורים העלו החשב ובא כוחו טענות שווא לפיהן פיטוריו נעשו לאור חששות של התובע לפיהן יחשוף החשב כביכול אי סדרים חשבונאיים.
5. נוכח זאת, התובעת ערכה בדיקות מקיפות באשר לאותן טענות שווא, שנמשכו 5 חודשים ארוכים. בינתיים החשב הושאר בעבודה.
6. במהלך תקופת החקירה התחיל מנכ"ל החברה לכנות את התובע בשמות גנאי כגון: "מנהל חשבונות קטן", "טרבל מייקר שיפיל אותנו" ועוד כינויים מעליבים בנוכחות מנהלים ועובדים אחרים בחברה. 
7. בהמשך הגדיל לעשות מנכ"ל החברה ואף תוך כדי תקופת החקירה דרש מהתובע להפסיק את תהליך פיטורי החשב, תוך שהוא מבהיר שהוא כבר לא תומך יותר במהלך פיטורי החשב, שהוחלט עליו על רקע ביצועיו הירודים.
8. לאחר בדיקות מקיפות אלו לא נמצא דבר וחצי דבר בטענות השווא שטפל החשב על התובע.
9. בנסיבות העניין, היה מצופה שהחברה שתמשיך בהליך פיטוריו של החשב. 
10. אך החברה מסיבות בלתי ברורות ותמוהות בחרה שלא להמשיך בהליך פיטוריו של  החשב.
11. התובע הביע מחאתו ומורת רוחו מעניין זה, בשים לב לכך שהחברה אף לא מצאה לנכון לנקוט בצעדים המתחייבים לנוכח טענות השווא שטפל החשב על התובע על לא עוול בכפו. מחדליה של החברה עמדו אף בניגוד לנהלי החברה המחייבים נקיטת צעדים כנגד אלו הטופלים אשמות שווא. 
12. בתגובה למחאתו הלגיטימית והמוצדקת של התובע, הגדילה החברה לעשות והענישה את התובע בנקיטת הליכים לסיום העבודה, תוך שהיא מעלה סיפורי בדים וכזבים בעניינו, תוך פגיעה בכבודו, בשמו הטוב, ובכללי הצדק הטבעי. 
13. בהמשך לכך, ביום 11.11.13 החברה הציעה לתובע לסיים עבודתו תוך הענקת תנאי פרישה, ותוך שנמסר לתובע שאם לא יסכים תוך 24 שעות לקבל את הצעת הפרישה, החברה תנקוט כנגדי ב"הליכים המתבקשים".
14. לבסוף, נוכח האולטימטום שהוצב לפתחו, ועל מנת להימנע מניהול הליכים משפטיים ממושכים, הסכים התובע לחתום על הסכם הפרישה, תוך שהוא מוותר על תביעה לתשלום בונוס כספי בשווי 3 משכורות, לכספים רבים המוענקים למנהלים בכירים בחברה עם פרישתם וכן לקבלת פיצוי כספי בגין הדרך הפסולה בה התנהלה החברה בעניינו.
15. אלא, שהחברה הגדילה לעשות וברגל גסה ובוטה הפרה את הסכם הפרישה ולא שילמה לתובע את מלוא הכספים והזכויות הנובעות ממנו, בתואנת שווא חסרת כל בסיס לפיהן התובע הפר את סודותיה המסחריים.
16. החברה אף ניסתה לרדוף אחר התובע באמצעות נקיטת הליכי סרק משפטיים חסרי כל בסיס ושחר וגררה אותו בעל כורחו לניהול הליך זה לשם קבלת זכויות שמגיעות לו בברור, תוך ניצול לרעה הליכי משפט. 
17. למרות שהתובע הצהיר בהליך הזמני שניהלה החברה כנגדו כי אין בידו מסמכים של החברה ואם יתגלו על ידו בעתיד מסמכים הוא ישיבם לחברה או ישמידם, החברה המשיכה לנהל מסע התנכלות כנגד התובע, תוך הפרת הסכם הפרישה עמו, ללא כל ביסוס ובשרירות לב של ממש.
18. החברה ומנהליה עשו כן תוך פגיעה קשה בשמו הטוב של התובע וגרימת עוגמת נפש מרובה לתובע ולבני משפחתו.
19. נוכח הפגיעות החמורות והקשות בתובע וחוסר תום לבה המשווע של הנתבעת ומנהליה לא נותרה לתובע כל ברירה אלא להטיל יהבו על בית הדין הנכבד, על מנת לקבל את הסעדים המתחייבים בנסיבות  העניין.
20. להלן פירוט השתלשלות הנוגעת לפרשה עגומה זו, דבר דבור על אופניו.
ב.  האירועים שאירעו בסמוך לחתימת הסכם הפרישה:
21. כאמור, ביום _____ החברה הציעה לתובע לסיים עבודתו תוך הענקת תנאי פרישה, ותוך שנמסר לתובע שאם לא יסכים תוך 24 שעות לקבל הצעת הפרישה, החברה תנקוט כנגדו "בהליכים המתבקשים".
22. למחרת היום נקבעה פגישה, בשעה 10:00 בבוקר במשרדי החברה, לשם מתן מענה להצעה.
23. התובע חשש שמיד לאחר הפגישה החברה תיטול ממנו את מחשב הנייד שהועמד לרשותו, בו היו מצויים גם קבצים פרטיים שלו, מבלי  שיספיק לקחתם.
24. נוכח זאת, מספר דקות לפני הפגישה ניסה התובע להעלות תיקייה פרטית שלו המצויה במחשב הנייד לשירות הענן של גוגל (GOOGLE DRIVE (.  
25. מאחר שהתובע לא הצליח לבצע פעולה זו של העלאת קובץ, ונוכח הזמן המועט שנותר לו עד הפגישה, העלה התובע על גבי DISK ON KEY תיקיות שנחזו להיות כאלה שיש בהם קבצים פרטיים שלו.
26. בין התיקיות שהעלה התובע ל-  DISK ON KEY, הייתה תיקיית הנקראת מצגות בה היו מצויות קבצים של ניירות עבודה לצורך מצגות שהכין התובע וכן של טיוטת מצגות. יצוין, כי הנוסחים הסופיים של המצגות היה שמור בשרתי החברה, ולא במחשב הנייד.
27. התובע סבר לתומו, כי בתיקייה, זו מצויה מצגת שנערכה לבת מצוה של בתו.
28. בהמשך היום, בשעות הצהריים הגיע התובע לביתו עם מחשב הנייד שהועמד לרשותו. 
29. התובע שלח לחברה את הסכם הפרישה חתום.
העתק מהסכם הפרישה מצ"ב כנספח א'.
30. מייד לאחר מכן -  נכנס התובע ל- DISK ON KEY וראה שהוא העביר אליו בטעות קבצים שלא שייכים לו אלא לחברה.
31. התובע מיד מחק את הקבצים ובמקביל, בשעה 14:53, העביר לדיסק את הקבצים הפרטיים שלו.
32. מאחר שהתובע ידע שכבר הוא לא עובד של החברה, הוא לא פתח בהמשך היום את מחשב הנייד שעדיין היה מצוי ברשותו, בו היו מצויים בתיקייה ראשית DOCOMENTS, מסמכים רבים של החברה, אשר כלל לא הועתקו על ידי התובע.
33. לא למותר לציין, כי לו התובע היה מעוניין לקחת מסמכים מהחברה על נקלה יכול היה להעתיק תיקייה ראשית זו. בנוסף, עדיין הייתה לתובע גישה מלאה לשרתי החברה, בהם אוחסנו כל המידע העסקי של החברה. התובע לא ניגש לשרתים ולא העתיק מהם דבר.
34. בהמשך היום ניתק התובע את הטלפון הנייד שלו משרת החברה, לאחר שגילה שהוא עודנו מקבל מיילים של החברה דרך שרתיה.
ג. זימונו של התובע למשרד עורכי הדין של החברה:
35. בהמשך לאמור לעיל, קבל התובע לפתע מכתב מאת באי כוח של החברה בו הועלו טענות שווא לפיהם כאילו התובע הפר את חובת הסודיות החלה עליו והעביר חומר סודי לצדדים שלישיים. התובע התבקש להתייצב במשרדי עורכי דין של הנתבעת.
העתק ממכתב הפנייה של באי כוח הנתבעת  מצ"ב כנספח ב'.
36. התובע התייצב במשרד עורכי דין של הנתבעת ביום 25.11.13, ומסר להם את כל האמור לעיל, ללא כחל סרק. 
37. התובע הדגיש שאין ברשותו כל מסמך השייך לחברה ומעולם לא העביר לגורם מחוץ לחברה מסמכים או מידע כלשהו. 
38. התובע הראה לבאי כוח החברה שה- DISK ON KEY ריק מקבצים וכן את הדיסק בו שמר הוא את הקבצים הפרטיים שלו.
39. התובע הסכים להצעת עורכי הדין של הנתבעת שייבדק במכונת אמת. 
40. התובע אף הסכים לחתום על תצהיר שבו הוא מאשר את הדברים הנ"ל.
41. לאחר שהוגש תצהיר לחתימתו של התובע, גילה התובע, כי בסעיף 4 לתצהיר כתוב שהוא מתחייב למסור לחברה סיסמא ושם משתמש של חשבון גוגל פרטי שלו, בו מצויים קבצים ומיילים פרטיים שלו ושל בני משפחתו.
42. התובע לא הסכים לחתום על תצהיר הכולל התחייבות כאמור. 
43. עם זאת, התובע הסכים כי הבדיקה בחשבון גוגל הפרטי שלו תיעשה בנוכחותו, כדי לוודא שלא מחטטים בקבצים פרטיים שלו, של אשתו ושל בני משפחתו.
44. הנתבעת מסיבות, בלתי ברורות, לא נעתרה לבקשתו של התובע ועמדה על דרישה בלתי סבירה בעליל שהתובע ימסור לה את שם המשתמש והסיסמא לחשבון שלו, כך שתהא לה גישה חופשית ומלאה לשם, ללא פיקוח כלשהו מצד התובע.
45. נוכח עמדה בלתי סבירה זו, סירב התובע לחתום על התצהיר ועזב את משרד עורכי הדין של הנתבעת. 
ד. הליכים שננקטו כנגד התובע:
46. זמן קצר לאחר מכן, ביום ______ קבל התובע לידיו בקשה למתן צו מניעה לסעדים זמניים בו החברה בצורה דורסנית וכוחנית ניסתה להליך אימים על התובע, תוך שהיא מנצלת את משאביה הגדולים והרבים כדי לנהל מאבק משפטי עקר וחסר כל תועלת כנגד התובע.
47. החברה ביקשה לקבל מבית הדין הנכבד סעדים האוסרים על התובע לעשות שימוש במסמכים אותם העתיק, להעביר אותם חזרה לחברה, או להשמידם.
48. כן  החברה בקשה למנות מומחה למחשבים שיבדוק את השימוש שנעשה בקבצים.
49. במהלך הדיון שהתקיים בבקשה למתן סעדים זמניים, ביום______,  הצהיר התובע שוב לפרוטוקול שאין בידו מסמכים של החברה, כי כל המסכים שהיו ברשותו הושמדו ואם יתגלו על ידו בעתיד מסמכים של החברה שלא בידיעתו הוא ישמידם או יעבירם לחברה. 
50. התובע גם הגיש תצהיר לבית הדין הנכבד בו הצהיר שאין בידו מסמכים של החברה ואת השתלשלות העניינים הנ"ל.
 
51. בנוסף במהלך הדיון עמד התובע על מינוי מומחה, כבקשת הנתבעת, על מנת שיטוהר שמו ושהנתבעת תחדל מלרדוף אותו, בשרירות לב, ללא כל רסן ומעצור.
52. אך, באורח פלא, במהלך הדיון, הנתבעת נסוגה מבקשתה למנות מומחה שיבדוק את המחשבים, שמא ימצא שהתובע לא ביצע את המעשים המיוחסים לו ותיחסם ממנה האפשרות להמשיך לנהל מסע התנכלות ורדיפה פרועים ובלתי בלתי סבירים בעליל כנגד התובע.
53. מכל מקום, נוכח הצהרות התובע לפרוטוקול כנ"ל ניתנה החלטה על ידי בית הדין האזורי לעבודה כי אין מקום לדון בבקשה, כך שלמעשה בקשות הנתבעת לקבלת סעדים זמניים נדחתה.
ה. המשך התעמרות בתובע ושלילת זכויותיו:
54. למרות החלטת בית הדין הנכבד, כל ההסברים שסיפק התובע לנתבעת, ושהנתבעת לא הציגה כל בדל של ראיה הסותרות הסברים אלו, הגדילה החברה לעשות, עת המשיכה להתעמר בתובע ולשלול ממנו חד-צדדית ובצורה בוטה וכוחנית זכויות המגיעות לו בהתאם להסכם הפרישה.
55. כך, כבר למחרת הדיון בצו המניעה הזמני, ביום_____, שלמה הנתבעת לתובע כספים הנובעים מסיום עבודתו,  ללא  פיצוי מיוחד הקבוע בהסכם הפרישה בסך של 248,195 ₪.
56. פגיעה חד-צדדית זו בתובע באה בהמשך למכתב שהוציאה הנתבעת לתובע ביום  26.11.13, בו נדרש התובע להשיב עד ליום 5.12.13 את הטלפון הנייד והרכב שהועמד לרשותו בהתאם להסכם הפרישה עד ליום 12.1.14. 
57. החברה הודיעה לתובע במכתבה זה, כי במידה ולא יושב הרכב עד המועד כאמור, היא תנתק את הדלקן, תפסיק את הביטוחים של הרכב, ותגיש תביעה כנגד התובע בעד כל יום שימוש ברכב החברה בסך של 358 ₪.
מכתב הנתבעת לתובע, 26.11.13, בדבר שלילת רכב וטלפון נייד, מצ"ב כנספח ג'.
58. נוכח הפרה בוטה זו של הסכם הפרישה, ביום 29.11.13 שיגר ב"כ התובע לב"כ הנתבעת מכתב התראה טרם נקיטת הליכים משפטיים.
מכתב התראה טרם נקיטת הליכים משפטיים שהוצא על ידי ב"כ התובע ביום 29.11.13, מצ"ב כנספח ד'.
59. ביום 4.12.13 שגר ב"כ הנתבעת מכתב תשובה, בו נמסר כי הנתבעת שוללת מן התובע את הזכויות כאמור, לאור הפרה כביכול של סעיף 11 להסכם הפרישה, לפיו על היה התובע להמשיך לקיים לאחר סיום עבודתו אחר התחייבויותיו לשמירת הסודיות, אי תחרות, אי שידול  ושמירה על קניינה של החברה. כאמור, מדובר בטענות שווא חסרות כל בסיס.
העתק ממכתב התשובה של הנתבעת לתובע, מיום 4.12.13, מצ"ב כנספח ה'.
60. נוכח מכתביה של הנתבעת לא נותרה לתובע כל ברירה, אלא להשיב את רכב והטלפון הנייד של החברה ביום 5.12.13 ולפנות לבית הדין הנכבד לשם קבלת הסעדים המתחייבים בנסיבות העניין.
הטענות והתביעות הכספיות:
ו. הפרת הסכם הפרישה:
61. בהתאם להסכם הפרישה זכאי התובע למענק מיוחד בסך של 248,195 ₪ ולהמשיך להחזיק את הרכב וטלפון הנייד שהועמד לרשותו עד ליום 12.1.14.
62. אכן, לפי סעיף 11 להסכם הפרישה על התובע לקיים אחר התחייבויותיו לשמירת סודיות, אי תחרות, אי שידול ושמירה על קניינה הרוחני של החברה.
63. אולם, בכל הכבוד, במעשיו של התובע כאמור לא היה משום הפרה של חובותיו לפי סעיף 11 להסכם הפרישה.
64. התובע לא הפר את חובת הסודיות החלה עליו ולא פגע בקניינה הרוחני של החברה.
65. הנתבעת עצמה לא השכילה להצביע הן בהליך הזמני, הן בכתבי טענותיה בהליך הזמני, והן במכתביה טרם פתיחת הליך זה - על הפרה כלשהי של חובת הסודיות. 
66. בכל הכבוד, הוצאות מסמכים מן הנתבעת עקב טעות בנסיבות המתוארות לעיל אינה מהווה הפרת חובת הסודיות.
67. כדי שתהא הפרת חובת סודיות היה על הנתבעת להראות שהתובע העביר את אותם מסמכים או מידע של החברה לצד ג'.
68. אולם, הנתבעת לא טענה ולו ברמיזה הן במסגרת כתבי טענותיה בהליך הזמני והן מסגרת מכתביה לתובע, כי התובע העביר מסמכיה או מידע השייך לה לצד ג' כלשהו.
69. למען הסדר ספק יודגש, כי התובע מאז ומתמיד ואף לאחר סיום עבודתו שמר ושומר על סודותיה המסחריים של הנתבעת, ומעולם לא העביר מסמך כלשהו השייך לחברה לצד ג'.
70. לו התובע היה זקוק למידע סודי של הנתבעת יכול היה הוא לרוקן ממחשב הנייד של החברה, או משרתיה תיקיות רבות, טרם סיום עבודתו ובסמוך לאחר סיומם, והעובדה שהתובע נמנע מלעשות כן ובטעות הוריד תיקייה אחת של הנתבעת (טיוטת מצגות) מהמחשב הנייד מדברת בעד עצמה בהקשר זה.
71. בנסיבות האמורות לעיל ניכר שהנתבעת בחוסר תום לב מובהק הפרה את חיוביה החוזיים לשלם לתובע את המענק המיוחד וכן לאפשר לתובע להחזיק את רכב החברה והטלפון הנייד עד ליום 12.1.14. 
72. התנהגותם של הנתבעת ומנהליה אף עומדת בניגוד לעקרון תום הלב בקיום חוזיים, נגועה במניעים אישיים וזרים מצד מנהלי הנתבעת, ובאה על רקע כהמשך למאבק אישי שנוהל כנגד התובע למן הניסיון לפטר את חשב הנתבעת.
ז. הכספים המגיעים לתובע בגין הפרת הסכם הפרישה:
73. בהעדר בסיס כלשהי לשלילת הזכויות כאמור, הרי שהתובע זכאי לקבל מהנתבעת המענק המיוחד במלואו, בסכום של 248,195 ₪.
74. בנוסף, כאמור, בהתאם להסכם הפרישה היה זכאי התובע להחזיק הטלפון הנייד ורכב החברה עד ליום 12.1.14.
75. בהתאם להוראת הנתבעת השיב התובע את הרכב והטלפון הנייד ביום 5.12.13.
76. כאמור, במכתבה של הנתבעת מיום 26.11.13 נמסר לתובע, כי במידה והתובע לא ישיב הרכב עד ליום 5.12.13, תנתק הנתבעת את הדלקן, תפסיק את הביטוחים של הרכב, ותגיש תביעה כספית כנגד התובע בסך של 358 ₪ בעד כל יום שימוש ברכב.
77. מכאן, ששווי  השימוש  ברכב, ללא דלק, לשיטת הנתבעת עומד על 358 ש"ח ליום. 
78. בתקופה שמיום 5.12.13 ועד 12.1.14 ישנם 40 ימים.
79. על כן, על הנתבעת לפצות את התובע בגין שלילת השימוש ברכב בסך של 14,320 ש"ח, לפי פירוט כדלקמן:
40 X   358 ש"ח = 14,320 ש"ח  
80. בנוסף,  התובע היה זכאי לקבל את הרכב עם דלקן עד ליום 12.1.14.
81. עלות הדלק החודשית עומדת על סך של 2,500 ₪.
82. מכאן, שהתובע זכאי לפיצוי כספי בגין התדלוק שנשלל ממנו  בסך של  3,330 ₪ לפי פירוט כדלקמן:
40/30 X   2,500 ₪   =   3,300 ש"ח
83. מן הראוי לציין, כי זכות התובע לקבלת הסכומים כאמור נובעת לא רק מכוח הפרת חיובים חוזיים לפי הסכם הפרישה וחובות תום הלב , אלא מכוח עילת עשיית ולא במשפט.
ח. עגמת נפש, אובדן נוחות, פגיעה במוניטין ובשם הטוב:
84. התובע נאות לחתום על הסכם הפרישה, תוך שהוא  מוותר על תביעה לתשלום בונוס בשווי 3 משכורות לשנת 2013 ולבונוס פרישה נוסף שמקובל להעניק לעובדי הנתבעת בשווי של 2 משכורות לכל שנת עבודה.
85. בנוסף, התובע ויתר על תביעה לתשלום תנאים סוציאליים בתקופת ההודעה המוקדמת. 
86. כן התובע ויתר על הגשת תביעה בנושא התנהלות הפסולה של הנתבעת בקשר לסיום עבודתו ולא להיאבק על המשך עבודתו ו/או  על קבלת פיצוי כספי בגין הפגיעה בו.
87. התובע החליט לחתום על הסכם הפרישה, על מנת שלא להיכנס לפסים של עימות ושלא לנהל מול הנתבעת מאבקים משפטיים ממושכים, שיגזלו ממנו אנרגיות ומשאבים.
88. והנה, הנתבעת ברגל גסה ובוטה הפרה את הסכם הפרישה, תוך שהיא גוררת את התובע בעל כורחו להליכים משפטיים, ממושכים, מסבה לו הוצאות, אובדן נוחות, טרדה ועגמת נפש מרובה.
89. למעשה הנתבעת הפרה את תכליתו של הסכם הפרישה, אשר היה אמור להביא לידי סיום כל המחלוקות בין הצדדים ולא לגרור את הצדדים להליכים משפטיים.
90. חמור מכך - לו זו בלבד שהנתבעת ומנהליה גוררים את התובע להליכים משפטיים בעל כורחו, אלא שהם עושים כן, תוך הטחת רפש בתובע, הטלת אות קין בו,  ופגיעה בשמו הטוב כאילו הפר התובע חובותיו כעובד, פגע בקניינה ובסודותיה המסחריים.
91. לא זו ואף זו, למרות שהתובע הצהיר בדיון שהתקיים בבית הדין לעבודה ביום 27.11.14 כי אין ברשותו שום קבצים של הנתבעת והראה אף לנתבעת בנוכחות עורכי הדין שלה את הקבצים האישיים ששמר - הנתבעת הגדילה לעשות והגישה תלונת סרק למשטרת ישראל כנגד התובע.
92. בעקבות תלונה זו, ביום 6.1.14 בשעה 7:30 בבוקר התייצבו לפתע בביתו של התובע שלושה שוטרים עם צו חיפוש מיום 18.12.13. בחיפוש שנערך בביתו של התובע, הפכו השוטרים את כל הארונות והמגירות בבית התובע, תוך שנגרמים צער ועוגמת נפש רבים לאשת התובע שהייתה נוכחת באותה עת בבית. בסוף החיפוש נטלה משטרת ישראל, בין היתר, לבדיקה, את מחשב האישי של התובע וכל אמצעי המדיה המגנטיים שהיו ברשותו.
93. כן התבקש התובע להתלוות לשוטרים לצורך קיום חקירה בעניינו בתחנת המשטרה כאילו מדובר בגנב.
94. התובע סיפק, מרצונו החופשי, ל משטרת ישראל, את הדיסק שצרב ביום 12.11.14,  על מנת להוכיח אחת ולתמיד שאין ברשותו שום קבצים של הנתבעת. בנוסף התובע לחוקר מטעם משטרת ישראל לבדוק את חשבון האימייל האישי שלו ושרת הקבצים שלו בחברת Google, בדיקה שנעשתה בנוכחות התובע.
95. ברור שהליכי החקירה והחיפוש שנעשו  בעניינו של התובע גרמו עוגמת נפש מרובה לתובע ולבני משפחתו. הנתבעת הטילה בתובעת אות קין של גנב ופושע.
96. באות קין כאמור, בהטלת דופי ביושרו המקצועי של התובע, ובפעולות הכוחניות של הנתבעת, נגרמו לתובע נזקים בלתי הפיכים וקשים. 
97. בנוסף נאלץ התובע לבטל באותו יום שתי פגישות שקשורות למאמציו המרובים לחיפוש עבודה, מאמצים שהנתבעת מפריעה להם בהתנהגותה.
98. ביום 9.1.14 קיבל התובע בחזרה את מחשבו האישי ואת המדיות המגנטיות שנלקחו בחיפוש, כאשר נאמר לו שלא נמצא כל חומר של הנתבעת עליהם או על חשבונות האימייל והקבצים של התובע בחברת Google.
99. יודגש כי בתום ההליך החיפוש, החקירה והבדיקה של משטרת ישראל, שנפלו עליו כרעם ביום, לא נמצא דבר וחצי דבר כנגד התובע.
100. מעשי הנתבעת ומנהליה עומדים בניגוד לחובות תום הלב והנאמנות החלות ביחסי הצדדים. 
101. הנתבעת ומנהליה פועלים בצורה כאמור בחוסר תום לב מוחלט, בכוחניות, בשרירות לב להם אין גבולות, ותוך הפעלת שיקולים אישיים וזרים.
102. לא למותר לציין שוב, כי לתובע ולבני משפחתו נגרמו סבל, צער, וכאב מרובים, כתוצאה מהאופן בו התנהלו ומתנהלים הנתבעת ומנהליה בעניינו.
103. כל המעשים שתוארו לעיל ואשר בוצעו על ידי הנתבעת ומנהליה, נעשו מתוך כוונה ברורה לפגוע בתובע, ודומה כי הפגיעה והעוול אשר נגרמו לתובע על ידי הנתבעת ומנהליה במעשיהם הכוחניים והפסולים, לא יתוקנו במלואם לעולם, והצלקות שהותירו לא יגלידו עד תום.
104. הן מבחינת תיקון העוול החמור שנגרם לתובע, הן מבחינת הענשה ראויה של הנתבעת, והן מבחינה של מדיניות שיפוטית וציבורית ראויה, יש לפסוק בנסיבות העניין פיצוי כספי משמעותי וכבד.

105. התובע מעמיד, אפוא, את סכום תביעתו בגין התנהלותה של הנתבעת ומנהליה ובגין ומכלול הפגיעות שנגרמו לתובע כאמור, על סכום גלובאלי בסך 100,000 ₪.
ט. סיכום:-

106. מכל האמור לעיל, בנפרד ובמצטבר, מתבקש כבוד בית הדין הנכבד לחייב את הנתבעת, לשלם לתובע הסכומים הבאים:-
בגין מענק מיוחד:-



248,195₪
בגין שלילת  רכב:-



17,653₪
בגין  האמור בסעיף 7 לתביעה:


100,000 ש"ח
סה"כ:

             
                         
              365,848 ש"ח
107. אשר על כן, מבוקש בזאת מבית הדין לחייב את הנתבעת לשלם לתובע סך של 365,848 ש"ח בתוספת החזר הוצאות משפט ושכ"ט עו"ד ריאליים וממשיים בתוספת מע"מ כחוק.
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ב"כ התובע

	
	



